
 

 

ς 

 
 
 
Τετάρτη, 14 Φεβρουαρίου 2024 

 

Επίσκεψη Αντιπροσωπείας από το King Saud University  

της Σαουδικής Αραβίας στο Πανεπιστήμιο Κύπρου 

 και Υπογραφή Μνημονίου Συναντίληψης 
 
Επίσημη επίσκεψη από αντιπροσωπεία του King Saud University (KSU) της Σαουδικής Αραβίας, και υπογραφή 
Μνημονίου Συναντίληψης, πραγματοποιήθηκε στο Πανεπιστήμιο Κύπρου την Τρίτη 13 Φεβρουαρίου 2024.  
 
H Αντιπροσωπεία του KSU με επικεφαλής τον Αξιότιμο Δρ. Badran Alomar, Πρόεδρο του KSU, αποτελείτο από τον 
Δρ. Ali Masmali, Αντιπρόεδρο Σχεδιασμού και Ανάπτυξης του KSU, τον Δρ. Mezyad Alterkawi, Πρόεδρο του Γραφείου 
Παγκόσμιας Συνεργασίας του KSU, και τον Mr. Khalid Alqahtani, Γραμματέα του Αξιότιμου Δρ. Alomar, Προέδρο του 
KSU.  
 
Την Αντιπροσωπεία υποδέχτηκαν στο Πανεπιστήμιο Κύπρου ο Πρόεδρος του Συμβουλίου κύριος Τάσος Αναστασιου, 
ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης, ο Αντιπρύτανης Διεθνών Σχέσεων, 
Οικονομικών και Διοίκησης, Καθηγητής Ιωάννης Γιαπιντζάκης, η Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, 
Καθηγήτρια Ελένη-Τατιάνα Συνοδινού, και η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Υπηρεσίας Διεθνών Σχέσεων, κα Έλενα 
Αυγουστίδου-Κυριάκου. 
 
Κατά τη συνάντηση και συζήτηση που ακολούθησε, πραγματοποιήθηκε παρουσίαση του KSU από τον Δρ. Mezyad 
Alterkawi, Πρόεδρο του Γραφείου Παγκόσμιας Συνεργασίας του KSU, και παρουσίαση του Πανεπιστημίου Κύπρου 
από τον Αντιπρύτανη Διεθνών Σχέσεων, Οικονομικών και Διοίκησης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητή Ιωάννη 
Γιαπιντζάκη. 
 
Ακολούθησε Τελετή Υπογραφής Μνημονίου Συναντίληψης στην οποία παρευρέθηκαν ο Προέδρος του Συμβουλίου 
του Πανεπιστημίου Κύπρου, κ. Τάσος Αναστασίου, ο Αξιότιμος Πρέσβης της Σαουδικής Αραβίας στην Κύπρο, κ. 
Khaled Al-Sharif, καθώς και εκπρόσωποι της Πρεσβείας της Σαουδικής Αραβίας στην Κύπρο, εκπροσώποι του 
Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας και του Υπουργείου Εξωτερικών της Κυπριακής Δημοκρατίας, όπως 
επίσης και ακαδημαϊκοί και διοικητικό προσωπικό του Πανεπιστημίου Κύπρου. 
  
Το Μνημόνιο υπέγραψαν εκ μέρους του Πανεπιστημίου Κύπρου ο Πρύτανης, Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης και εκ 
μέρους του King Saud University, ο Αξιότιμος Δρ. Badran Alomar, Πρόεδρος του KSU. Βάσει του Μνημονίου, τα δύο 
μέρη θα συνεργαστούν για την ανάληψη κοινών ερευνητικών και εκπαιδευτικών δράσεων.  
 
Κατά την τελετή υπογραφής, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης, ανέφερε ότι  η 
υπογραφή αυτού του Μνημονίου σηματοδοτεί την έναρξη μιας σημαντικής συνεργασίας, η οποία θα ανθίσει στο 
μέλλον μέσα από συνέργειες των δύο Πανεπιστημίων. Ο Πρύτανης εξέφρασε τις ευχαριστίες του στον Αξιότιμο 
Πρέσβη κ. Khaled Al-Sharif, καθώς και στην Πρεσβεία της Κύπρου στη Σαουδική Αραβία, για την πολύτιμη βοήθεια 
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και συνεργασία τους που έφερε ως αποτέλεσμα την υπογραφή του Μνημονίου. Καταλήγοντας, εξέφρασε τη 
βεβαιότητα ότι η συνεργασία μεταξύ των δύο Πανεπιστημίων θα συμβάλει θετικά στην επίτευξη των στόχων των 
δύο ιδρυμάτων, αλλά και στη σύσφιξη των σχέσεων των δύο χωρών.  
 
Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Κύπρου κος Αναστασίου, σημείωσε με τη σειρά του το πόσο 
σημαντική είναι συνεργασία αυτή για τους στρατηγικούς στόχους διεθνοποίησης του Πανεπιστημίου Κύπρου, και 
ακολούθως, ο Αξιότιμος Πρέσβης κ. Khaled Al-Sharif, τόνισε ότι αυτή η συμφωνία αποτελεί ορόσημο στις σχέσεις 
μεταξύ της Σαουδικής Αραβίας και της Κυπριακής Δημοκρατίας. 
 
Τέλος, ο Αξιότιμος Πρόεδρος του KSU, Δρ. Badran Alomar, ευχαρίστησε θερμά τους παρευρισκόμενους για τη 
φιλοξενία, και εξέφρασε τη βεβαιότητά του για την ανάπτυξη της συνεργασίας μεταξύ των δύο Πανεπιστημίων 
μέσω της υλοποίησης του Μνημονίου Συναντίληψης.  
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